



29 октября 2013 года студенты Донской духовной семинарии и воспитанницы регентско-певческого отделения ДДС совершили паломническую поездку в г.Новочеркасск. В мероприятии принял участие преподаватель ДДС, секретарь кафедры церковно-практических дисциплин иерей Алексей Кошуба.

Паломническая поездка началась с посещения Михаило-Архангельского храма, приход которого насчитывает 324 года, а в этом году отмечает свое 200-летие в столице Войска Донского и 140-летие освящения каменного здания храма.

Со студентами встретился благочинный приходов Новочеркасского округа, настоятель Михаило-Архангельского храма, заведующий кафедрой церковно-практических дисциплин ДДС протоиерей Олег Добринский, представивший паломникам Новочеркасское благочиние. В храме сохраняется множество святынь - мощей святых угодников Божиих, к которым смогли приложиться богомольцы. Также гости ознакомились с криптовым храмом во имя великомученика Пантелеимона, где находится усыпальница известного в Православной Церкви мецената и благотворителя торгового казака Симеона Кошкина и церковный музей. Отдельная экспозиция музея посвящена великому православному философу и мыслителю монаху Андронику (Алексею Федоровичу Лосеву), дед которого, протоиерей Алексей Поляков, был настоятелем Михайловского храма, в этом храме был крещен и духовно возрастал великий сын Православного Тихого Дона.

По византийской традиции паломникам было предложено угощение и в благословение преподаны образы Архистратига Михаила.

В сопровождении экскурсовода Новочеркасского благочиния Анны Токаевой гости посетили храм благоверного князя Александра Невского, где ознакомились с его святынями и молитвенно почтили святого заступника Земли Русской.

Особое внимание паломники уделили Вознесенскому войсковому кафедральному собору, история которого сплетена с судьбой Донского казачества. Храм, названный Вторым Солнцем Дона, переживает свое второе рождение, в настоящее время ведется реставрация собора как объекта федерального культурного наследия. С благоговением и почтением гости посетили нижний Покровский храм, где покоится прах Донского архиепископа Иоанна (Доброзракова) и донских атаманов-героев графа Платова, Орлова-Денисова, Бакланова и Ефремова.

Необычайно предстала панорама Новочеркаска с высоты колокольни кафедрального храма, на которую поднялись паломники.

Интересным и насыщенным было знакомство с Атаманским дворцом, по залам которых гости прошли в сопровождении опытного экскурсовода-историка.

В заключении паломники смогли познакомиться с замечательным зданием главного корпуса Южно-Российского государственного политехнического университета, насчитывающего более 100 лет своей истории и посетить часовню святой мученицы Татианы при старейшем ВУЗе России.

